

党史学习教育领导小组印发通知

认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话

新华社北京 2 月 24 日电 党史学习教育领导小组 2 月 24 日印发《关于认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话的通知》。

通知指出,2 月 20 日,习近平总书记出席党史学习教育动员大会并发表重要讲话。习近平总书记的重要讲话,对开展好党史学习教育,推动全党深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,更好总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动,建设更加强大的马克思主义执政党,奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利具有重大指导意义。

通知要求,要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。习近平总书记立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点,站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的时代高度,深刻阐述开展党史学习教育的重大意义和重点工作要求,对新时代学习党的历史、弘扬党的传统、开启新的征程、创造新的伟业作出重要部署。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、视野宏大、思想深邃,为开展好党史学习教育指明了方向、提供了根本遵循。各级党委(党

组)要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,领导班子要安排专门时间集中学习讨论,组织广大党员干部专题学习,全面领会讲话的丰富内涵、精神实质和实践要求。要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,教育引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

通知要求,要进一步感悟思想伟力,增强用党的创新理论武装全党的政治自觉。习近平总书记强调,马克思主义深刻改变了中国,中国也极大丰富了马克思主义。中国共产党人坚持把马克思列宁主义同中国实际相结合,用马克思主义真理的力量激活了中华民族历经几千年创造的伟大文明,使中华文明再次迸发出强大精神力量。各地区各部门各单位要教育引导党员干部从党的非凡历程中感悟马克思主义的真理力量和实践力量,深化对中国特色社会主义既一脉相承又与时俱进的理论品质的认识,深刻学习领会新时代党的创新理论,坚持不懈用习近平新时代

中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

通知要求,要进一步把握历史发展规律和大势,始终掌握党和国家事业发展的历史主动。习近平总书记强调,了解历史才能看得远,理解历史才能走得远。只要把握住历史发展规律和大势,抓住历史变革时机,顺势而为,奋发有为,我们就能够更好前进。各地区各部门各单位要教育引导党员干部树立大历史观,认清当代中国所处的历史方位,增强历史自觉,心怀“国之大者”,切实增强工作的系统性、预见性、创造性,激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心和动力。

通知要求,要进一步深化对党的性质宗旨的认识,始终保持马克思主义政党的鲜明本色。习近平总书记强调,为人民而生,因人民而兴,始终同人民在一起,为人民利益而奋斗,是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。各地区各部门各单位要教育引导党员干部深刻认识党的性质宗旨,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,推动共同富裕取得更为明显的实质性进展,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

(下转第三版)

本报讯(记者 薛华)2月24日,太钢集团党委书记、董事长高祥明会见了到访的宝武环科总经理朱建春,双方就相关业务的合作进行了交流。

宝武集团环境资源科技有限公司是宝武集团2016年成立的首个以宝武命名的一级子公司,是宝武集团致力于协同共建高质量钢铁生态圈,打造环境污染第三方治理的专业化平台公司。此次赴太钢考察的有宝武环科战略发展部、业务拓展部等业务部门及宝钢建材、武汉金资、宝钢股份中央研究院等子公司及相关业务单位,主要到太钢加工厂高炉热熔渣制棉生产线、超细粉生产线、钢渣处理生产线及粉煤灰综合利用公司和太钢哈斯科进行业务交流。

朱建春介绍了宝武环科近年来的发展情况及相关业务,对太钢在环境治理、废弃物综合利用、循环经济产业链建设等方面的创新实践及成功做法予以充分肯定,希望通过对太钢固废综合利用的实地了解,进一步开阔思路、学习借鉴、取长补短,为中国宝武做产城融合的绿色践行者贡献智慧和力量。

高祥明高度评价了宝武环科近年来的快速发展和服务城市、产城融合的先进理念,对宝武环科致力于成为中国环境资源行业的一流企业充满信心。他说,太钢一直以来高度重视环境保护和环境治理,在固废综合利用方面,从上世纪八十年代李双良治渣开始就不断进行废弃物资源综合利用和开发,取得了一些成效,也积累了一些经验,但如何更好地进行废弃物治理和开发,产生更大的经济效益和社会效益,促进城市环境改善,还需要宝武环科这样的专业化公司进行帮助和指导。希望双方加强合作,共同提升城市钢厂的环境治理能力和水平,实现废弃物资源综合利用的最大化。

【安全生产 我们在行动】

太钢岚县矿业公司

“三力”筑牢安全生产防线

本报讯(通讯员 孔维敏)全生产典型案例通报等,传播去年以来,太钢岚县矿业公司切实发挥各基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,激发支部堡垒“战斗力”、增强安全文化“向心力”、提升各级组织“监督力”,以“三力”筑牢安全生产防线。

提升各级组织“监督力”。按照“一岗双责、党政同责”原则,建立“明责—履责—问责”闭环的安全履责工作机制,实现部、作业区、班组级安全生产责任制的三级管理,以签订“安全生产责任书”的方式,实行安全管理全员、全过程、全方位,按期组织开展安全专项检查,把安全生产责任始终贯穿于生产经营活动的全过程。同时启动党团协同作战,充分发挥党建引领作用,坚持制度要求和党建引领并重,充分发挥“青安岗”作用,发动员工开展创建“无违章班组”等活动,引导青年员工在安全生产中“献计策”,以创新学习、劳动方式等形式助力安全生产。

增强安全文化“向心力”。各党支部将主题党日活动和周三安全活动相结合,采用现场教学、集中宣讲等形式,紧扣自身专业,围绕学习安全条款、安



近年来,太钢强化科技创新,产品与技术开发不断取得新成效,2020年新产品开发量较上年显著增长,企业竞争力进一步增强。图为太钢不锈钢冷轧厂生产现场。

王旭宏 摄